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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO nº03/2025

COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CGTIC

Modalidade: Presencial.

Data: 14 de abril de 2025

Horário: 10h-11h

Participantes: Integrantes do CGTIC, Chefes de Seção

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, realizou-se a 3ª
Reunião de 2025 do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação e Comunicação (CGTIC),
nas dependências do Tribunal, com a participação do quadro permanente de servidores da STI. A
reunião teve como objetivo apresentar e discutir o plano de ações voltado à obtenção de 90
pontos no iGovTIC-JUD 2026, visando alcançar o nível Excelência em Governança de TIC .

Resumo das Discussões

Foi apresentado o desempenho institucional no iGovTIC-JUD 2025, cuja nota preliminar
alcançou 76,02 pontos, superando a meta institucional de 75% prevista no Planejamento
Estratégico e mantendo o Tribunal no nível Aprimorado de governança de TIC . Destacou-se
que, após a análise de eventuais recursos, a pontuação final poderá atingir aproximadamente
78,02 pontos.

Na análise por domínio, verificou-se melhoria no domínio Gerenciamento e Serviços de TIC,
que passou de 82,51 pontos em 2024 para 85,79 pontos em 2025 , evidenciando evolução na
maturidade dos processos operacionais e na prestação de serviços. Por outro lado, houve
redução na pontuação do domínio Governança e Gestão de TIC , que registrou 69,01 pontos,
indicando necessidade de fortalecimento das práticas relacionadas às estruturas organizacionais
e aos macroprocessos de governança.

Também foi apresentado o Plano de Ação para o iGovTIC-2026 , estruturado a partir das
perguntas e subitens do instrumento de avaliação, contendo iniciativas voltadas à melhoria da
governança, da gestão de serviços, da formalização de processos e da produção de evidências
institucionais.

Durante a reunião, foram ainda discutidos riscos que podem impactar o desempenho
institucional, especialmente alterações no portfólio de projetos sem a revisão da capacidade de
execução e a alocação de servidores de TIC em comissões e grupos de trabalho que não
demandem conhecimento especializado da área, o que pode comprometer o cumprimento dos
prazos das iniciativas planejadas.

Deliberações

Implementar o Plano de Ação do iGovTIC-2026, com acompanhamento periódico pela instância
de governança de TIC.

Priorizar iniciativas voltadas ao fortalecimento da Governança e Gestão de TIC , especialmente
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nos temas com menor pontuação no indicador.

Monitorar a execução das tarefas vinculadas às perguntas do iGovTIC, garantindo a produção e
organização das evidências necessárias para comprovação de conformidade.

Avaliar, no âmbito da governança de TIC, os impactos de novas demandas institucionais na
capacidade de execução das iniciativas planejadas .

Resultados

Apresentação e validação do Plano de Ação para melhoria do desempenho no iGovTIC-2026.

Alinhamento da instância de governança de TIC quanto à meta institucional de alcançar 90
pontos no indicador, correspondente ao nível Excelência.

Identificação de pontos de melhoria relacionados à Governança e Gestão de TIC .

Pendências

Acompanhamento periódico da execução das iniciativas previstas no Plano de Ação do iGovTIC.

Monitoramento do impacto de alterações no portfólio de projetos de TIC na capacidade de
execução da STI.

Avaliação da participação de servidores de TIC em comissões e grupos de trabalho externos à
área, considerando possíveis impactos na execução das iniciativas estratégicas.

Observações

Foi destacado que o Conselho Nacional de Justiça revisa periodicamente os critérios de
avaliação do iGovTIC-JUD, elevando gradativamente o nível de maturidade exigido dos órgãos
do Judiciário. Nesse contexto, a melhoria contínua dos processos de governança e gestão de TIC
torna-se essencial para o alcance do nível de Excelência no ciclo de avaliação de 2026 .

Cumprida a pauta a reunião foi encerrada.

Integrantes do CGTIC
Leon Manoel Campos Dos Santos Filho Secretário de Tecnologia da Informação

Dilma Freitas Ferreira Coordenadora de Infraestrutura
Computacional

Carlos Henrique Cândido Coordenador de Soluções Corporativas

Salomão de Souza Fortaleza Coordenador de Sistemas Eleitorais

Franklanio Soares Maciel Assessoria de Governança de TIC

 

Documento assinado eletronicamente por FRANKLANIO SOARES MACIEL, ASSESSOR DE
PLANEJAMENTO, em 05/03/2026, às 10:16, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LEON MANOEL CAMPOS DOS SANTOS FILHO ,
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em 05/03/2026, às 14:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por AILTON LOPES DOS SANTOS JUNIOR , ASSESSOR
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A autenticidade do documento pode ser conferida no link " Verificador " informando o código
verificador 1102882 e o código CRC 4766D838.
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